



**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DE ALCÂNTARA**  
CNPJ: 01.613.101/0001-09  
Praça Leopoldo Francisco Kretzer, 01, Centro,  
CEP:88125-000  
Fone: 48-32770122 – Secretária Eletrônica: 6 Ramal: 1922  
[www.pmspa.sc.gov.br](http://www.pmspa.sc.gov.br)      [compras@pmspa.sc.gov.br](mailto:compras@pmspa.sc.gov.br)

### **1ª ERRATA AO EDITAL N° 22.2024 E CONTRATO 27.2024**

**Objeto:** Constitui objeto da presente dispensa de licitação, a aquisição de nitrogênio líquido.

**CONSIDERANDO** o equívoco de digitação constante no Edital e Contrato acima epigrafados;

**RESOLVE** o Prefeito Municipal retificar o EDITAL e CONTRATO para fazer constar o que segue:

**Art. 1.º- FICA ALTERADO O ITEM 3 DO TERMO DE REFERÊNCIA E O ITEM 1.1 DO CONTRATO:**

**ONDE SE LÊ:**

| ITEM | ESPECIFICAÇÃO      | UNID   | QUANT | VALOR UNITÁRIO | VALOR TOTAL  |
|------|--------------------|--------|-------|----------------|--------------|
| 1    | Nitrogênio Líquido | Litros | 260   | R\$ 8,00       | R\$ 2.160,00 |

**LEIA-SE:**

| ITEM | ESPECIFICAÇÃO      | UNID   | QUANT | VALOR UNITÁRIO | VALOR TOTAL  |
|------|--------------------|--------|-------|----------------|--------------|
| 1    | Nitrogênio Líquido | Litros | 270   | R\$ 8,00       | R\$ 2.160,00 |

**Art. 2.º-** Os demais termos e condições do EDITAL n.º 22.2024 e seus Anexos permanecem inalterados, revogando-se aquilo que for conflitante ao art. 1.º supra.

**Art. 3.º-** Publique-se, registre-se, cumpra-se.

São Pedro de Alcântara/SC, 14 de fevereiro de 2024

**CHARLES DA CUNHA**

*Prefeito Municipal*